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NO 

Publication Headline Date Coverage 

appeared 

National Press Release 

1 
The Hindu Business Line Premium Tracker 26thAugust 2019 

Print 

2 
The Hindu Business Line Premium Tracker 19thAugust 2019 

Print 

3 
Pune Satta 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
17thAugust 2019 

Print 

4 
Navrashtra 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
17thAugust 2019 

Print 

5 
Power of Voice 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 18%keep health as priority: FGILI Study 
14thAugust 2019 

Print 

6 
My Pune Express 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 18%keep health as priority: FGILI Study 
14thAugust 2019 

Print 

7 
Banking Frontiers How CorpComm overcomes tough challenges 14thAugust 2019 

Print 

8 

Navgujarat Samay 

Only 14% fathers in Ahmedabad keep health as top 

priority; majority says job affecting family life: 

FGILI Study 

13thAugust 2019 

Print 

9 
The Hindu Business Line Premium Tracker 12thAugust 2019 

Print 

10 
Dainik Jagran (INext) 

Over 62% of fathers in Lucknow say Job is 

reducing time with family 
12thAugust 2019 

Print 

11 
Dainik Jagran 

Over 62% of fathers in Lucknow say Job is 

reducing time with family 
12thAugust 2019 

Print 

12 
Sanjvarta 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
12thAugust 2019 

Print 

13 
Pune Metro 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
11thAugust 2019 

Print 

14 
Yashobhoomi About 68% people in Mumbai work 6 days a week 11thAugust 2019 

Print 

15 
Punyanagari 

 51% of people in Pune busy with work; can't spend 

time with family 
11thAugust 2019 

Print 

16 
Dainik Bhaskar 

Over 62% of fathers in Lucknow say Job is 

reducing time with family 
11thAugust 2019 

Print 

17 
Sambad Prabha 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8%keep health as priority: FGILI Study 
11thAugust 2019 

Print 

18 
Aajkal 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8%keep health as priority: FGILI Study 
11thAugust 2019 

Print 

19 

Gujarat Vaibhav 

Only 14% fathers in Ahmedabad keep health as top 

priority; majority says job affecting family life: 

FGILI Study 

11thAugust 2019 

Print 



 

20 
Arthik Lipi  

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8%keep health as priority: FGILI Study 
11thAugust 2019 

Print 

21 
DNA Times 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

22 
Pune Herald 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

23 
Rashtratej 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

24 
Katib 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

25 
Vishwadarapan 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

26 
Tarankit 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

27 
Kesari 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

28 
Navin Sandhya 

Children top most concern for fathers in Pune; only 

18% keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

29 
Hamara Mahanagar 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8%keep health as priority: FGILI Study 
10thAugust 2019 

Print 

30 
Outlook Money Armoring your child against all odds 09thAugust 2019 

Print 

31 
DNA FGILI CMO views 08thAugust 2019 

Print 

32 
Dainik Jagran 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

33 
Prabhat Khabar 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

34 
Samgya 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

35 
Dainik Statesman 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

36 
Arthik Dhara 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

37 
Prabhu Rashtra 

Children top most concern for fathers in Kolkata; 

only 8% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Print 

38 
Rashtriya Sahara 

Over 60% of fathers in Lucknow say Job is 

reducing time with family: FGILI study 
08thAugust 2019 

Print 

39 

Standard Herald 

Only 14% fathers in Ahmedabad keep health as top 

priority; majority says job affecting family life: 

FGILI Study 

08thAugust 2019 

Print 

40 

Jai Hind 

Only 14% fathers in Ahmedabad keep health as top 

priority; majority says job affecting family life: 

FGILI Study 

08thAugust 2019 

Print 

41 

Rajasthan Patrika 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

07thAugust 2019 

Print 



 

42 

Morning News 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

07thAugust 2019 

Print 

43 
The Echo of India Children top most concern for fathers in Kolkata 06thAugust 2019 

Print 

44 

Dainik Navjyoti 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

06thAugust 2019 

Print 

45 
Dainik Aaj 

Over 60% of fathers in Lucknow say Job is 

reducing time with family: FGILI study 
06thAugust 2019 

Print 

46 

Dainik Bhaskar 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

06thAugust 2019 

Print 

47 

Daily News 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

06thAugust 2019 

Print 

48 

Samachar Jagat 

Only 14% fathers in Jaipur keep health as top 

priority; majority say job affecting family life: 

FGILI study 

06thAugust 2019 

Print 

49 
The Hindu Business Line Premium Tracker 05thAugust 2019 

Print 

50 
The Hindu Life insurance term plan premium 05thAugust 2019 

Print 

51 

Free Press Gujarat 

Only 14% fathers in Ahmedabad keep health as top 

priority; majority says job affecting family life: 

FGILI Study 

05thAugust 2019 

Print 

52 
The Economic Times 

Government should provide incentives for realty, 

boost infra: Jyoti Vaswani 
30thAugust 2019 

Online 

53 
Outlook Money Life Insurers Record Six Per Cent Growth In New 

Premium Income: IRDAI 21stAugust 2019 
Online 

54 
Bloomberg Quint 

Private Insurers Gain From Protection Plans As 

Ulips Stagnate 14thAugust 2019 
Online 

55 
India Today 

Why the RBI's repo rate cuts have not (yet) led to 

cheaper loans 13thAugust 2019 
Online 

56 
News State 

Only 35 percent people in Delhi-NCR have health 

insurance, revealed in new research 10thAugust 2019 
Online 

57 
Livemint.com 

Indian equities surge on hope government may roll 

back surcharge on FPIs 
09thAugust 2019 

Online 

58 
Money Bhaskar 

Only 35% people in Delhi NCR have health 

insurance 
09thAugust 2019 

Online 

59 
BFSI 

C-{ǳƛǘŜ ƻŦŦƛŎŜǊǎ ōǊƻŀŘŜƴƛƴƎ ƘƻǊƛȊƻƴ ƻŦ LƴŘƛŀΩǎ 

financial sector 
09thAugust 2019 

Online 

60 
UNI India 

Children top most concern for fathers only 17pc 

keep health as priority:study 
08thAugust 2019 

Online 

61 
The Policy Times 

Children top most concern for fathers in Delhi; 

only 17% keep health as priority: FGILI Study 
08thAugust 2019 

Online 

https://www.bloombergquint.com/bq-blue-exclusive/private-insurers-gain-from-protection-plans-as-ulips-stagnate
https://www.bloombergquint.com/bq-blue-exclusive/private-insurers-gain-from-protection-plans-as-ulips-stagnate
https://www.indiatoday.in/india-today-insight/story/why-rbi-repo-rate-cuts-not-led-to-cheaper-loans-1580210-2019-08-13
https://www.indiatoday.in/india-today-insight/story/why-rbi-repo-rate-cuts-not-led-to-cheaper-loans-1580210-2019-08-13
https://www.newsstate.com/business/personal-finance/only-35-percent-of-people-in-delhi-ncr-have-health-insurance-new-research-reveals-101245.html
https://www.newsstate.com/business/personal-finance/only-35-percent-of-people-in-delhi-ncr-have-health-insurance-new-research-reveals-101245.html
https://www.livemint.com/market/stock-market-news/indian-equities-surge-on-hope-government-may-roll-back-surcharge-on-fpis-1565328091299.html
https://www.livemint.com/market/stock-market-news/indian-equities-surge-on-hope-government-may-roll-back-surcharge-on-fpis-1565328091299.html
https://money.bhaskar.com/news/MON-PERS-INSU-only-35-of-people-in-delhi-ncr-have-health-insurance-1565171847.html
https://money.bhaskar.com/news/MON-PERS-INSU-only-35-of-people-in-delhi-ncr-have-health-insurance-1565171847.html
https://bfsi.eletsonline.com/c-suite-officers-broadening-horizon-of-indias-financial-sector/
https://bfsi.eletsonline.com/c-suite-officers-broadening-horizon-of-indias-financial-sector/
http://www.uniindia.com/children-top-most-concern-for-fathers-only-17pc-keep-health-as-priority-study/india/news/1692047.html
http://www.uniindia.com/children-top-most-concern-for-fathers-only-17pc-keep-health-as-priority-study/india/news/1692047.html
https://thepolicytimes.com/children-top-most-concern-for-fathers-in-delhi-only-17-keep-health-as-priority-fgili-study/
https://thepolicytimes.com/children-top-most-concern-for-fathers-in-delhi-only-17-keep-health-as-priority-fgili-study/


 

62 
Shafaqna 

Children topmost concern for fathers, only 17 pc 

keep health as priority: Study 
08thAugust 2019 

Online 

63 
The Shillong Times 

Children topmost concern for fathers, only 17 pc 

keep health as priority: Study 
08thAugust 2019 

Online 

64 
The Samikhsya 

Children top most concern for fathers; only 17pc 

keep health as priority: Study 
08thAugust 2019 

Online 

65 

Financial Express 

RBI monetary policy HIGHLIGHTS: Shaktikanta Das 

throws in a surprise, cuts policy rates by 35 bps; 

repo rate now at 5.40% 

07thAugust 2019 

Online 

66 
The Week 

RBI monetary policy: Experts' view on 35 bps rate 

cut 
07thAugust 2019 

Online 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://in.shafaqna.com/EN/AL/893313
https://in.shafaqna.com/EN/AL/893313
http://www.theshillongtimes.com/2019/08/09/children-topmost-concern-for-fathers-only-17-pc-keep-health-as-priority-study/?utm_source=feedburner&utm_medium=feed&utm_campaign=Feed%3A+TheShillongTimes+%28The+Shillong+Times%29
http://www.theshillongtimes.com/2019/08/09/children-topmost-concern-for-fathers-only-17-pc-keep-health-as-priority-study/?utm_source=feedburner&utm_medium=feed&utm_campaign=Feed%3A+TheShillongTimes+%28The+Shillong+Times%29
https://thesamikhsya.com/science-tech/children-top-most-concern-for-fathers-only-17pc-keep-health-as-priority-study
https://thesamikhsya.com/science-tech/children-top-most-concern-for-fathers-only-17pc-keep-health-as-priority-study
https://www.financialexpress.com/economy/rbi-monetary-policy-live-will-central-bank-cut-rates-for-4th-time-in-a-row/1668567/?
https://www.financialexpress.com/economy/rbi-monetary-policy-live-will-central-bank-cut-rates-for-4th-time-in-a-row/1668567/?
https://www.financialexpress.com/economy/rbi-monetary-policy-live-will-central-bank-cut-rates-for-4th-time-in-a-row/1668567/?
https://www.theweek.in/news/biz-tech/2019/08/07/rbi-monetary-policy-experts-view-on-35-bps-rate-cut.html
https://www.theweek.in/news/biz-tech/2019/08/07/rbi-monetary-policy-experts-view-on-35-bps-rate-cut.html
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Date 26
th
August 2019 

Publication The Hindu Business Line 

Headline Premium Tracker 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 19
th
August 2019 

Publication The Hindu Business Line 

Headline Premium Tracker 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 17
th
August 2019 

Publication Pune Satta 

Headline 
Children top most concern for fathers in Pune; only 18% keep health as 

priority: FGILI Study 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 17
th
August 2019 

Publication Navrashtra 

Headline 
Children top most concern for fathers in Pune; only 18% keep health as 

priority: FGILI Study 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 14
th
August 2019 

Publication Power of Voice 

Headline 
Children top most concern for fathers in Kolkata; only 18%keep health as 

priority: FGILI Study 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 14
th
August 2019 

Publication My Pune Express 

Headline 
Children top most concern for fathers in Kolkata; only 18%keep health as 

priority: FGILI Study 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Date 14
th
August 2019 

Publication Banking Frontiers 

Headline How CorpComm overcomes tough challenges 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


